
Correction symétrie 

Exercice 1 :  
 

a.c.d.e.f 
 
Exercice 2 :  
 

 
 

Exercice 3 : 
Carré : 4  rectangle : 2  losange : 2  parallélogramme : 0 
 
Exercice 4 : 
a. non symétrique car le lapin de droite est plus près de l'axe que celui de gauche. 
 
b. symétriques 
 
c. non symétriques car les lapins sont différents (oreilles) et non inversés 
 
Exercice 5 : 
a.  
A. oui 
B. non car les figures ne sont pas inversées. 
C. non car les figures ne sont pas inversées et différentes 
D. oui 
 

 
  


